
M O Ç Ã O Nº. 086
SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/6/2019     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:



Inaugurado 1969 o CAIS Professor Cantídio de Moura Campos sofreu inúmeras transformações, consolidando uma nova lógica no planejamento e operacionalização das suas ações para a viabilização do seu Projeto Terapêutico que vem se desenhando desde a década de 90, embasado na Reforma Psiquiátrica, sendo vanguarda em diversos projetos e programas assistenciais.

           Como missão, a instituição oferta atenção em Saúde Mental, assumindo como diretriz os princípios da Reabilitação Psicossocial, compreendida pelo conjunto de ações que visam o aumento das habilidades, estimulo da autonomia e reinserção na sociedade. Internamente, o CAIS se alinha a estes princípios ao estimular a participação e o comportamento ético e responsável nas suas esferas de gestão.  

           Atualmente a unidade hospitalar conta com núcleos administrativos e cinco serviços assistenciais: CAPS, CAPS Álcool e Drogas, Oficina Terapêutica, Serviço Residencial Terapêutico, além da unidade hospitalar, hoje com apenas 32 leitos, que, no total, atendem cerca de mil usuários.  Dispõe de um quadro de recursos humanos com 325 servidores. A instituição investe de forma mais abrangente na Saúde do Trabalhador, através de ações voltadas para a qualidade de vida e promoção de saúde.  

         Assim como as demais unidades vinculadas a Secretaria de Estado da Saúde, o CAIS firmou contrato de metas a serem cumprida desde 2014, que incluem indicadores de produção e qualidade, com média de pontuação em torno de 100%. Por meio destes e de outros indicadores internos, todos os trabalhos são monitorados pela gestão, trazendo mais agilidade e confiabilidade ao processo de tomada de decisão.  
         O CAPS “Espaço Vivo” funciona ofertando hospitalidade noturna. Apesar da saída da região central da cidade e retorno para área do CAIS, tem ampliado sua atuação, sendo um dos parceiros da rede pública de ensino através de atividades de prevenção em saúde mental com crianças e adolescentes do Ensino Fundamental e Médio. O CAPS Álcool/Drogas “Renascer” tem mantido constância nos atendimentos e cumprido com excelência sua função de matriciamento das equipes da região. A Oficina Terapêutica “Estação Girassol” dobrou seu atendimento nos últimos anos, diversificando a oferta e realizando diversas parcerias para a execução de seu novo projeto. Juntos somaram, em 2018, cerca de 90.000 atendimentos. A área hospitalar, com 32 leitos e equipe multiprofissional, conta com baixa média de permanência, sendo esse um indicador que condiz com a diretriz de evitar ao máximo, a institucionalização.      
         Um marco muito importante foi a inserção de 100% dos pacientes considerados crônicos asilares em residências terapêuticas. De forma geral, os serviços do CAIS são bem avaliados pelos usuários, ficando sempre acima de 85% pela avaliação de Satisfação do Programa Conte Comigo-SES/SP. 
Por essas e outras questões e pelas cinco décadas de funcionamento no município com o respeito adquirido na comunidade científica bem como em toda sociedade 

Parte integrante da Moção n° 86/2019
de Botucatu e da região que fazem uso dos serviços oferecidos pela unidade e em reconhecimento pela valorosa dedicação e empenho de seus servidores e voluntários,
APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o CAIS PROFESSOR CANTÍDIO DE MOURA CAMPOS, na pessoa da Diretora Técnica do Departamento de Saúde da Unidade Hospitalar, MARLY TIEGHI DE MELLO extensiva ao Secretário de Estado da Saúde, DR. JOSÉ HENRIQUE GERMANN FERREIRA, e a todos os mais de 300 servidores e voluntários envolvidos nas inúmeras atividades desempenhadas no local, pela importante marca de aniversário de 50 anos de atividades da respeitada instituição, com trabalho de excelência em Botucatu e em toda região nos serviços assistenciais de: CAPS, CAPS Álcool e Drogas, Oficina Terapêutica, Serviço Residencial Terapêutico e unidade hospitalar, sendo uma data histórica o Jubileu de Ouro de referido espaço. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de junho de 2019.
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